

平成 22 年 12 月 10 日

株主各位

広島県廿日市市木材港南 1 番 1 号
株式会社ウッドワン

第 5 9 期中間報告書訂正について

平成 22 年 12 月 6 日付けでご送付いたしました当社「第 5 9 期中間報告書」の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【修正箇所】 修正箇所は、下線 で表示しています。

11 ページ「会社概要」従業員数

訂正前	訂正後
【単体】 <u>3,609</u> 名	【単体】 <u>1,579</u> 名
【連結】 <u>1,579</u> 名	【連結】 <u>3,609</u> 名

以上